
Nota van inlichtingen inschrijvingsfase behorend bij:
Raamovereenkomst met kenmerk: Raambestek elementenverharding

PAR

01 Opdrachtgever

02 Directie

03 Locatie

04 Algemene beschrijving

05 Tijdsbepaling

Het werk is opgedeeld in deelopdrachten en een deelopdracht loopt van 1 januari tot 31 december van het betreffende jaar. Ingang overeenkomst vanaf 28 februari 2022.

Het bestek betreft een overeenkomst met een looptijd van 1 jaar, met mogelijkheid tot verlenging van maximaal 3 maal 1 jaar op basis van de door de aannemer genoemde prijzen en bedragen, mits er geen ingebrekestelling volgens paragraaf 46 van de U.A.V 2012 (2 stuks) hebben plaats gevonden.

06 Onderhoudstermijn

07 Kwaliteitsborging

10 SROI

Werk is waarde. Het zorgt voor inkomen, zingeving, een sociaal netwerk en mogelijkheden om jezelf te ontwikkelen. Leeftijd, lichamelijke, psychische of verstandelijke beperkingen hoeven geen belemmerende factor zijn voor werk en deelname aan de samenleving. De gemeente Heemskerk onderstreept dit belang en heeft ambities op het gebied van inclusiviteit: vergroten van arbeidsparticipatie voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt, voorkomen/terugdringen van voortijdige schooluitval en het verbinden van onderwijs & arbeidsmarkt.

De gemeente Heemskerk vraagt haar opdrachtnemers bij te dragen aan deze ambities. Dit doet de gemeente door Social Return on Investment (SRoI) toe te passen op haar inkopen. Via SRoI verplicht zij haar opdrachtnemers om een percentage van de opdrachtsom te besteden aan het aan werk(ervaring) helpen van mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt.

Door zich in te schrijven op deze aanbesteding, verplicht de opdrachtnemer zich om bij gunning 5% van de totale opdrachtsom exclusief BTW en exclusief meer/minderwerk aan te wenden voor SRoI.

Opdrachtnemer verplicht zich als verantwoordelijke voor de concrete SRoI verplichting onder andere om binnen 4 weken na definitieve gunning afspraken te maken met de coördinator SRoI over de invulling. Daarbij hanteert de gemeente Heemskerk een Bouwblokkenschema waaruit de opdrachtnemer onderdelen kan kiezen om de SRoI-verplichting concreet te maken. Bij voorkeur wordt de SRoI-verplichting op de onderliggende opdracht verwezenlijkt, maar als dit niet mogelijk is kan in dialoog met en ná goedkeuring door de coördinator SRoI ook worden gekozen voor een alternatieve invulling.

PAR

Bij afloop van de opdracht dient, tenzij specifiek anders afgesproken, aan de SRol verplichting voldaan te zijn. De coördinator voert hierop de controle uit. Indien na looptijd van de opdracht niet aan deze verplichting is voldaan, kan de opdrachtgever zich op de kortingsclausule volgens paragraaf 01.26.04 van dit bestek wenden.

Gemeente Heemskerk hecht aan goede samenwerking met haar opdrachtnemers. Daarom ondersteunt zij haar opdrachtnemers waar mogelijk en wenselijk graag bij de invulling van SRol.

De coördinator SRol van IJmond Werkt! is via socialreturn@ijmondwerkt.com bereikbaar voor vragen en advies.

2. Beschrijving

2.1 Algemene gegevens

- 01 Tekeningen**
- 02 Peilen en hoofdafmetingen**
- 03 Kwaliteitsborging**
- 04 Bijlagen**

2.2 Nadere beschrijving

RAW0386-132382

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING	
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6					
220210			BESTEKSPOST GEWIJZIGD				
220210	800201		Aanbrengen van een wegfundering van ongebonden steenmengsel.	m2	208,00	F	
		3.	Breedte groter dan 2,00 m, laagdikte 0.3 m				
		.7.	Menggranulaat sortering 0/31,5	ton			112,30 L
		 1.	Op het zandbed				
		 1	Wijze van verdichten ter keuze van de aannemer				
830240			POST VERVALT				
834430			BESTEKSPOST GEWIJZIGD				
834430	831306		Aanbrengen inritbanden van beton.	m	6,00	F	
		1.	Op straatlaag				
		. .9. . . .	Profiel 750x180x500 mm	st			6,00 I
		. . .2. . .	Tussenstuk, werkende lengte 0,50 m	st			2,00 L
		3.	Eindstuk links, werkende lengte 0,5m	st			2,00 L
			Eindstuk rechts, werkende lengte 0,5m	st			2,00 L
834730			BESTEKSPOST GEWIJZIGD				
834730	831599		Verwerken specie onder inritband,45 cm	m	12,00	F	
			inclusief cementspecie	m3			0,20 L
			uitgaande van een laag van 3 cm dik				
834740			BESTEKSPOST GEWIJZIGD				
834740	831599		Verwerken specie onder inritband,75 cm	m	12,00	F	
			inclusief cementspecie	m3			0,30 L
			uitgaande van een laag van 3 cm dik				
835010			BESTEKSPOST GEWIJZIGD				
835010	831113		Aanbrengen betontegels.	m2	4.648,00	F	
			Leverantie volgens bestekspostnr.: 835510 en 835610				
		9.	Totale breedte tot 3,00 m				
		.1.	In halfsteensverband				
		. .1. . . .	Op straatlaag				
		. . .1. . .	Betontegels 300 x 300 x 45 mm, breuklastklasse (NEN-EN 1339)				
			Kleur: volgens leverantie				
		 5	Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand				
835020			BESTEKSPOST GEWIJZIGD				
835020	831113		Aanbrengen betontegels.	m2	610,00	F	
			Leverantie volgens bestekspostnr.: 835510 en 835610				
		3.	Totale breedte van 3,00 m en meer				
		.1.	In halfsteensverband				
		. .1. . . .	Op straatlaag				
		. . .1. . .	Betontegels 300 x 300 x 45 mm, breuklastklasse (NEN-EN 1339)				
			Kleur: volgens leverantie				
		 5	Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand				
835110			BESTEKSPOST GEWIJZIGD				
							
							

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6				
835110	831113	 9. 1. 1. 6. 5	Aanbrengen betontegels. Leverantie volgens bestekspostnr.: 835630 Totale breedte tot 3,00 m In halfsteensverband Op straatlaag Betontegels 200 x 200 x 45 mm, breuklastklasse (NEN-EN 1339) Kleur: Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	30,00	F
835120			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
835120	831113	 3. 1. 1. 6. 5	Aanbrengen betontegels. Leverantie volgens bestekspostnr.: 835630 Totale breedte van 3,00 m en meer In halfsteensverband Op straatlaag Betontegels 200 x 200 x 45 mm, breuklastklasse (NEN-EN 1339) Kleur: Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	30,00	F
835320			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
835320	831113	 3. 9. 1. 5. 5	Aanbrengen betontegels. Leveren volgens bestekspost 835600 Totale breedte van 3,00 m en meer elleboogverband Op straatlaag Betontegels 150 x 300 x 80 mm grijs Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	128,00	F
835420			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
835420	831199	. .	Aanbrengen symbooltegels. Leveren volgens bestekspostnr.: 835620 Betreft: Diverse symbooltegels Op straatlaag Betontegels symbool 300 x 300 x 60 mm Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand.	st	50,00	F
835630			BESTEKSPPOST TOEGEVOEGD			
835630	831604	 6. 1	Leveren betontegels. Betontegels 200 x 200 x 45 mm, breuklastklasse (NEN-EN 1339) Kleur: grijs Leveren op plaats van verwerking	st	750,00	F
837010			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
837010	831112	 9. 9. 1.	Aanbrengen betonstraatstenen. Leveren volgens bestekspostnr.: 837710 Totale breedte tot 3 m verband in overleg met directie Op straatlaag	m2	121,00	F
837020			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
837020	831112	 3. 9. 1.	Aanbrengen betonstraatstenen. Leveren volgens bestekspostnr.: 837710 Totale breedte van 3,00 m en meer verband in overleg met directie Op straatlaag	m2	728,00	F
837320			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			

RAW0386-132382

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6	OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING
837320	831111	 3. 9.5	Aanbrengen straatbakstenen. Leveren volgens bestekspostnr.: 837740 Totale breedte 3,00 m en meer Verband in overleg met de directie Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	609,00	F
837330			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
837330	831401	 9. 9. 3. . . .	Herstraten straatbakstenen. Totale breedte tot 3,00 m Verband in overleg met directie Vrijgekomen, niet te herstraten materialen vervoeren binnen een straal van 10 km in overleg met de directie. Acceptatiekosten verrekenen volgens bestekspost 839110 Straatbaksteen: standaard dikformaat Intrillen na afstrooien en inwassen met brekerzand	m2	121,00	F
837340			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
837340	831401	 3. 9. 3. . . .	Herstraten straatbakstenen. Totale breedte van 3,00 m en meer Verband in overleg met directie Vrijgekomen, niet te herstraten materialen vervoeren binnen een straal van 10 km in overleg met de directie. Acceptatiekosten verrekenen volgens bestekspost 839110 Straatbaksteen: standaard dikformaat Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	121,00	F
837410			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
837410	831111	 9. 9.5	Aanbrengen straatbakstenen. Leveren volgens bestekspostnr.: 837750 en 837760 Totale breedte tot 3,00 m Verband in overleg met de directie Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	121,00	F
837420			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
837420	831111	 3. 9.5	Aanbrengen straatbakstenen. Leveren volgens bestekspostnr.: 837750 en 837760 Totale breedte 3,00 m en meer Verband in overleg met de directie Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	1.256,00	F
837510			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
837510	831111	 9. 9.5	Aanbrengen straatbakstenen. Leveren volgens bestekspostnr.: 837770 en 837780 Totale breedte tot 3m Verband in overleg met de directie Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	30,00	F
837520			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			
837520	831111	 3. 9.5	Aanbrengen straatbakstenen. Leveren volgens bestekspostnr.: 837770 en 837780 Totale breedte 3,00 m en meer Verband in overleg met de directie Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m2	30,00	F
839110			BESTEKSPPOST GEWIJZIGD			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6				
839110	831599		Acceptatiekosten bestratingsmateriaal betonpuin Betreft het verrekenen van de acceptatiekosten van de vrijgekomen materialen, volgens dit bestek, welke naar een erkend verwerkingsbedrijf zijn vervoerd.	ton	175,00	F
839140			BESTEKSPPOST TOEGEVOEGD			
839140	831599		Acceptatiekosten bestratingsmateriaal baksteenpuin Betreft het verrekenen van de acceptatiekosten van de vrijgekomen materialen, volgens dit bestek, welke naar een erkend verwerkingsbedrijf zijn vervoerd.	ton	175,00	F
839320			BESTEKSPPOST TOEGEVOEGD			
839320	102199		Aanvragen KLIC Betreft het aanvragen van KLIC meldingen ten behoeven van diepe en machinale graafwerkzaamheden en in overleg met directie.	keer	10,00	F
84			OVERIGE WERKZAAMHEDEN			
8400			<u>Inrichten werkterrein</u>			
840010			BESTEKSPPOST TOEGEVOEGD			
840010	101121		Inrichten van werkterrein. Betreft: Het inrichten van het werkterrein tbv de uit te voeren deelopdracht. In het inrichten van het werkterrein is begrepen het aanvoeren en opstellen van alle voor het werk benodigde bouwkanalen, keten, wagens, werkplaatsen en loodsen, het aanleggen van parkeerplaatsen en hulpwegen inclusief het aanleggen en aansluiten van de hierbij benodigde kabels en leidingen Gebruik van hulpmiddelen door de opdrachtgever: nader gespecificeerd volgens bestekspostnr(s). n.v.t.	keer	20,00	F
8410			9. Binnen het werkgebied wordt een werkterrein door de directie aangewezen.			
841010			<u>Opruimen werkterrein</u>			
841010			BESTEKSPPOST TOEGEVOEGD			
841010	101122		Opruimen van werkterrein. Betreft: Het opruimen van het werkterrein tbv de uit te voeren deelopdracht. In het opruimen van het werkterrein is begrepen het opbreken en afvoeren van alle voor het werk benodigde bouwkanalen, keten, wagens, werkplaatsen en loodsen, inclusief het opbreken en afvoeren van de verharding van parkeerplaatsen en hulpwegen en het in de voorgeschreven toestand brengen van het werkterrein 1. Voor de oplevering dienen alle hulpmiddelen te zijn verwijderd en afgevoerd 1. Het werkterrein na ontruimen in de oorspronkelijke toestand brengen 1. Alle kabels en leidingen verwijderen	keer	20,00	F

RAW0386-132382

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING	
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6					
85			VERKEERSMAATREGELEN				
							
8510			<u>Afzettingen</u>				
							
851010			BESTEKSPPOST TOEGEVOEGD				
851010	621018		Aanbr. van afz.(en) bij spec. situaties en werkz.	keer	20,00	F	
			Ten behoeve van:				
		1.	Stationaire afzetting volgens				
			CROW-publicatiereeks WiU 96a/96b figuurnummer				
			2 Met materiaal van de aannemer				
851020			BESTEKSPPOST TOEGEVOEGD				
851020	621022		Verw. v. afz.(en) bij specifieke sit. en werkz.	keer	20,00	F	
		1.	Stationaire afzetting volgens				
			CROW-publicatiereeks WiU 96a/96b, aangebracht				
			volgens bestekspostnr(s). 851010				
							
							

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING	
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6					

3. B e p a l i n g e n

HFD PAR ART LID

01 Algemeen en administratief

01 07 Zekerheidstelling

01 07 01 Waarde en vorm zekerheidstelling

- 01 Van de aannemer wordt een zekerheidstelling als bedoeld in paragraaf 43a van de UAV 2012 verlangd voor deelopdrachten met een minimale waarde van € 50.000 en/of een uitvoeringsduur van 25 werkdagen of meer.

01 26 Inzet personen in het kader van social return

01 26 04 Korting

- 01 Bij het niet (volledig) nakomen van de SROI-verplichting, heeft de opdrachtgever de mogelijkheid tot het opleggen van een korting op de aanneemsom/loonsom tot een maximum van 5% op aan de opdrachtsom.

Vraag en antwoord

- Vraag 1: Kan het kloppen dat de aanbestedingsleidraad nog ontbreekt bij map Documenten? Zou u deze nog willen toevoegen?
- Antwoord 1: Wij voegen geen aanbestedingsleidraad toe aan onze bestekken. Alle benodigde informatie is te vinden in dit bestek of op Tendered.
- Vraag 2: U geeft aan dat het werk wordt opgedeeld in deelopdrachten en dat een deelopdracht een looptijd heeft van 1 jaar. Kunnen we daaruit concluderen dat er per jaar slechts één deelopdracht wordt opgesteld? Het is ons niet duidelijk wat de looptijd is van de raamovereenkomst. Klopt het dat de raamovereenkomst wordt aangegaan voor de periode van slechts één jaar, zonder optie voor verlenging?
- Antwoord 2: Tijdsbepaling deel 1 aangepast.
- Vraag 3: 10 en 01.26.03 SROI Een aanzienlijk deel van de aanneemsom zal leveranties en/of machine uren omvatten. Ook is het gezien de huidige arbeidsmarkt steeds lastiger om een invulling te geven aan de SROI verplichting. We verzoeken u dan ook het percentage aan te passen naar 2% of 5% over de loonsom.
- Antwoord 3: SROI verplichting wordt niet aangepast
- Vraag 4: In de aankondiging staat aangegeven dat op de aanbesteding ARW 2016 van toepassing is, echter staat op de inschrijvingsbiljet dat ARW 2012 van toepassing is.
- Antwoord 4: ARW 2016 van toepassing.
- Vraag 5: BP 8347 Afmeting steunrug ontbreekt. Wat bedoelt u met 450cm en 750cm bij de inritbanden? Wat is de breedte van de aan te brengen stelspecie?
- Antwoord 5: Hoeveelheid conform verplichtingen. Inritband betreffen 45 en 75 cm breed. Post aangepast.
- Vraag 6: Door de aard van het bestek kan de inschrijver niet bepalen hoeveel straatwerk er pasgemaakt moet worden. Er zitten immers geen (gemaatvoerde) tekeningen bij het bestek. Graag voor het pasmaken van bestratingen een aparte bestekspost op te nemen zodat voor alle inschrijvers duidelijk is met welke hoeveelheid pas te maken bestrating men moet rekening moet houden.
- Antwoord 6: Er zal geen extra bestekspost worden opgenomen voor het knip- hak- en zaagwerk van de bestrating. Conform 83.15.01 van de standaard RAW 2020.
- Vraag 7: Graag besteksposten toevoegen mobilisatie materieel en inrichten/opruimen werkterrein per deelopdracht.
- Antwoord 7: Mobiliseren van materieel wordt niet toegevoegd. Werkwijze ter keuze van aannemer.
- Vraag 8: Kunt u aangeven waar we een depot kunnen inrichten en kan deze gedurende de gehele contractperiode blijven staan?

- Antwoord 8: In overleg met de directie kan er een depot worden ingericht op het aannemersterrein gelegen aan de Lijnbaan 11 te Heemskerk. Er geldt een borg van 25 euro op de sleutels per sleutel.
- Vraag 9: BP 839010 Graag opsplitsing post voor kleine en grote oppervlaktes. Bandbreedte is nu veel te groot (10 m2 tot ca.1000 m2)
- Antwoord 9: Post wordt niet opgesplitst.
- Vraag 10: BP 837810, 837820 Besteksposten zijn niet kostenhomogeen en iet smart omschreven. Aanbrengen van een halfverharding is een compleet andere handeling dan het herstellen van een halfverharding. Tevens ontbreekt de breedte van de paden, bij nieuw aan te brengen halfverharding, wat is de afmeting en laagdikte?
- Antwoord 10: Post wordt niet aangepast.
- Vraag 11: BP 8377 Wat verstaat u met de kleur: "Volgens standaard kleurpallet" Dit is niet smart omschreven en voor de inschrijver is het onduidelijk welke kleur wordt bedoeld. Hoe moet de inschrijver omgaan met het (aanzienlijke) prijsverschil tussen de verschillende kleuren straatklinkers.
- Antwoord 11: Er kan voor tegels uitgegaan worden van grijs en voor betonstenen en gebakken materiaal rood. Andere kleuren worden in overleg met de directie verrekend. De stenen dienen een kleurechte deklaag te hebben.
- Vraag 12: Diverse besteksposten voor het straatwerk zijn niet opgebouwd conform de regels van de RAW-systematiek en ontbreekt in de bestekspost de afmeting van de steen of type steen. Graag de posten opstellen conform RAW-systematiek.
- Antwoord 12: Besteksposten blijven gehandhaafd. Middels de omschrijving van de besteksposten staat aangegeven om welk type steen het gaat.
- Vraag 13: Met hoeveel % breuk / onbruikbaar materiaal dienen we rekening te houden bij de verschillende posten herbestrating en herstellen (trottoir)banden?
- Antwoord 13: Niet van toepassing. Dit wijkt per locatie af.
- Vraag 14: In diverse posten staat de tekst "Vrijgekomen/onbruikbare materialen vervoeren binnen een straal van 10 km in overleg met de directie." In BP 8391 dienen we de acceptatiekosten op te geven. Kunnen we daaruit concluderen dat we deze materialen dienen af te voeren naar een erkend verwerker binnen een straal van 10km? Vanwaar de straal van 10km?
- Antwoord 14: De 10km is wegens milieubeleid ingevoerd. Het is vrij aan de aannemer om een verwerker te kiezen, mits deze binnen de straal van 10km blijft.
- Vraag 15: U heeft gekozen voor een RAW-raamovereenkomst. Bent u zich er van bewust dat, overeenkomstig de RAW-systematiek, van alle posten in de raamovereenkomst de uitgangspunten voor de calculatie moeten zijn beschreven zodat de inschrijver productie gerelateerde prijzen per eenheid kan calculeren en dat bij het ontbreken daarvan de inschrijver mag uitgaan van normale dagproducties? Er is immers geen staffeling toegepast bij de besteksposten.

- Antwoord 15: Aanbestedende partij is van mening dat hier rekening mee is gehouden in het bestek. Uitgangspunt hierbij blijven de opgenomen besteksposten. Aanbesteder heeft middels dit bestek getracht de fictieve werkzaamheden zo goed als mogelijk te beschrijven.
- Vraag 16: 10 02 02 Met welke werkzaamheden dienen we rekening te houden en wat heeft dat van invloed op onze werkzaamheden.
- Antwoord 16: Voor het afprijzen van de besteksposten dienen de inschrijvers hier geen rekening mee te houden. We wijzen de inschrijver erop dat deze werkzaamheden bij het uitvoeren van deelopdrachten mogelijk in elkander kunnen grijpen. Indien deze werkzaamheden gevolgen hebben voor de uit te voeren deelopdracht dan dient dit in nader overleg met de directie besproken te worden. Coördinatie volgens bestekspost 839310.
- Vraag 17: U verwijst in 01 22 01 naar de gedragscode Flora en Faunawet Heemskerk. Echter ontbreekt deze aan het bestek, graag toevoegen.
- Antwoord 17: Deze is op te vragen zoals aangegeven in deel 3 van het bestek
- Vraag 18: Bij de leverantieposten is geen staffeling in hoeveelheden. Kunnen we bij de leveranties uit gaan van levering van volle vrachten? De transportkosten voor bijvoorbeeld 1m3 zand is bijna net zo hoog als het leveren van 15m3 zand.
- Antwoord 18: Nee. Dit zal per deelopdracht verschillen.
- Vraag 19: BP 837710 t/m 837780 U geeft bij deze besteksposten aan dat de stenen volgens standaard kleuren pakket geleverd moeten worden. Tussen de verschillende kleuren zijn er behoorlijke prijsverschillen. Kunt u de levering opsplitsen naar kleur of per kleur een bestekspost toevoegen.
- Antwoord 19: Er kan voor tegels uitgegaan worden van grijs en voor betonstenen en gebakken materiaal rood. Andere kleuren worden in overleg met de directie verrekend. De stenen dienen een kleurechte deklaag te hebben.
- Vraag 20: 834540 Kunt u aangeven welk type deklaag van Struyk Verwo u wilt hebben
- Antwoord 20: Lavarogrijs 012
- Vraag 21: Bij mijn weten is het een opdrachtgever niet toegestaan om, in geval van een raambestek, een zekerheidsstelling in de vorm van een bankgarantie of een inhouding te vragen.
- Antwoord 21: Bepaling aangepast.
- Vraag 22: Zijn er depot mogelijkheden op het werk? Graag post voor opnemen.
- Antwoord 22: Per locatie kunnen er in overleg met de directie 3 parkeervakken of dergelijke in gebruik genomen worden voor het plaatsen van een keet en benodigde materialen
- Vraag 23: Post verzorgen KLIC meldingen ontbreekt.
- Antwoord 23: Post toegevoegd.

- Vraag 24: Post voor opruimen werkterrein ontbreekt
- Antwoord 24: Post toegevoegd.
- Vraag 25: Post voor inrichten werkterrein ontbreekt
- Antwoord 25: Post toegevoegd.
- Vraag 26: Post voor invullen logboek en straatwerkplan ontbreekt
- Antwoord 26: Dit zijn werkzaamheden en verplichtingen die voortvloeien uit de Standaard RAW systematiek en de UAV 2012. Er wordt geen aparte bestekspost opgenomen.
- Vraag 27: 621201 kunt u bestekposten voor tijdelijke verkeersmaatregelen Verkeersplan, mobilisatie, demobilisatie, tbs afzetmateriaal, etc toevoegen?
- Antwoord 27: Besteksposten verkeersmaatregelen toegevoegd.
- Vraag 28: 011406 kunt u een bestekpost meldpunt bodemkwaliteit opnemen
- Antwoord 28: Dit zijn werkzaamheden en verplichtingen die voortvloeien uit de Standaard RAW systematiek en het bestek. Er wordt geen aparte bestekspost opgenomen.
- Vraag 29: 011203 kunt u een tbs post opnemen zuig veegwagen om deze werkzaamheden te verrekenen
- Antwoord 29: Hiervoor wordt geen aparte bestekspost opgenomen.
- Vraag 30: 839110 Dit is geen kosten homogene post, betonpuin en baksteenpuin, kunt u 2 aparte postnummers maken?
- Antwoord 30: Ja, post gewijzigd/toegevoegd.
- Vraag 31: 8377 In de posten wordt genoemd levering volgens kleurpallet, wat houdt dit in?
- Antwoord 31: Er kan voor tegels uitgegaan worden van grijs en voor betonstenen en gebakken materiaal rood. Andere kleuren worden in overleg met de directie verrekend. De stenen dienen een kleurechte deklaag te hebben.
- Vraag 32: 837330/837340 Dit dienen straatbakstenen ipv betonstenen te zijn
- Antwoord 32: Posten aangepast
- Vraag 33: 8350/8351 Er staan geen leverantieposten genoemd en kloppen de afmetingen van de tegels in de omschrijvingen?
- Antwoord 33: Besteksposten aangepast
- Vraag 34: 834430 In de leverantieposten missen 2 st. Totaal dienen er 12 st geleverd te worden van 0.5 m voor 6 m ipv 10 stuks.
- Antwoord 34: Besteksposten aangepast

Vraag 35: 830210/830240 Post 830210 en post 830240 omschrijven hetzelfde wat is verschil?

Antwoord 35: Post vervalst.

Vraag 36: Tijdsbepaling is van 1-1 t/m 31-12, start 28-2 is hierdoor het contract voor 10 maanden?

Antwoord 36: Inderdaad

Vraag 37: Kunnen wij het bestek inclusief nota in pdf en RSX format ontvangen?

Antwoord 37: Nee, er wordt een .NSX meegestuurd van de nota.

Vraag 38: SROI verplichting is dit 5% van loonsom of opdrachtom? Komt meerdere malen voor in bestek

Antwoord 38: Artikelen aangepast.

Vraag 39: Punt 05 + 07: We missen besteksposten voor de benodigde verkeersmaatregelen, zou u deze kunnen toevoegen aan het bestek?

Antwoord 39: Besteksposten toegevoegd.

Vraag 40: Bestek, deel 3, par 62,12,01 Punt 03: Zou u een bestekspost kunnen opnemen voor de kosten van het opstellen van het verkeersplan per deelopdracht zoals hier beschreven, of het artikel kunnen laten vervallen?

Antwoord 40: Nee. Indien het opstellen van een verkeersplan noodzakelijk is dan zal hiervoor een aparte opdracht worden verstrekt.

Vraag 41: Bestek, deel 3, par 01,17,07 Zou u een bestekspost kunnen opnemen voor de kosten van het opstellen van het plan voor omgaan met vrijkomende materialen zoals hier beschreven, of het artikel kunnen laten vervallen?

Antwoord 41: Nee. Hiervoor wordt geen aparte post opgenomen. Artikel blijft gehandhaafd.

Vraag 42: Bestek, deel 3, par 01,13,06 Zou u een bestekspost kunnen opnemen voor de kosten van het opstellen van de planning per deelopdracht zoals hier beschreven, of het artikel kunnen laten vervallen?

Antwoord 42: Nee. Hiervoor wordt geen aparte post opgenomen. Artikel blijft gehandhaafd.

Vraag 43: Bestek, deel 3, par 01,12,03 Zou u een bestekspost kunnen opnemen voor de kosten van het reinigen van de bestrating zoals hier omschreven, of het artikel kunnen laten vervallen?

Antwoord 43: Nee. Hiervoor wordt geen aparte post opgenomen. Artikel blijft gehandhaafd.

Vraag 44: Bestek, deel 3, par 01,07,01 Zou u een bestekspost kunnen opnemen voor de kosten van de bankgarantie, of het artikel kunnen laten vervallen?

Antwoord 44: Nee. Hiervoor wordt geen aparte post opgenomen. Artikel aangepast.

Vraag 45: 834110 We nemen aan dat de handeling mbt de streklagen op een separate post afgerekend kunnen worden, aangezien het een geheel andere handeling is dat de bestekspost omschrijft. Klopt dit?

Antwoord 45: Nee. Hiervoor wordt geen aparte post opgenomen.

Vraag 46: 220210 Zou u aan kunnen geven welk type menggranulaat u geleverd wenst te hebben? Conform deel 3, art 80,16,12, zou dit 8/32 moeten zijn, klopt dat?

Antwoord 46: Nee, post aangepast.

Vraag 47: Is het voor de aannemer toegestaan om een negatieve bedragen in te vullen en/of een eenmalige projectkorting te geven?

Antwoord 47: Het opvoeren van een eenmalige korting is niet mogelijk. De inschrijver dient bij het afprijzen van de besteksposten met reële prijzen te rekenen.

Vraag 48: deel 3 01 09 Graag bestekspost toevoegen voor doen van Klikmelding met x aantal keer als verrekenbare post

Antwoord 48: Post toegevoegd.

